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MpakTuyeckana padota Ne10

[lporpammMmHag peanusauus
HeCrOXXHOro ariroputrma.
BeTBneHue




7 Pascal ABC L e

o= ONEMEHTbI BNOK-CXEMbI: = -
Programl.pas |

A - 1) BBOA MCXOAHBIX AaHHbLIX

B - 2) BbIBOA pe3ynbraTta

C - 4) Hayano unu KoHew anropuTma

D - 5) ycnosue

F - 6) pencrBune



A3bIK MAaTEMAaTUKUN A3bIK I/IHCbOpMaTVIKI/I

a) sqr ( 2*x +y)

0) sqrt ( 2*x +y)

B) sqrt ( 2*x )+y

D)X+ FX

n) x+2/x




program primer 2 ;
var X , y Sinteger ;

begin
readIn(x) ;
Y= X -5 Asqrt@x)+20 0
writeln (y) ;

end.




program primer 1 ;
var a,X,Yy:integer
begin
readln (x , y) ;
a:=X-Y;
a:=a-1;

writeln (a) :
end.
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raml.pas

N3yunTb anroputTMmMyUeCcKyro KOHCTPYKLMUIO —
pa3BeTBNANOLWErocd anropurma, ero

crioBeCHbIN U rpadmnyeckum cnocod 3anucwu,
a TaK)XXe cocTaBneHue nporpaMmmbl Ha A3blKe

nporpammupoBaHusa Pascal



W H e fBRR o DO BT E O m X

raml.pas

«f ycnbiwan v 3abbin, yBugen u

3anoMHun, caenan v noHaAn!»
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1. PasBeTBnAOWMUCA anropuUTm
2. CemaHTHKa, CMHTaAaKcuc, bnok-cxema,
nporpamMmmMHasn peanusaums NOSIHbIX U
HenosnHbIX hopMm
3. MMpakTnyeckaa padota Ne10
4. [NomalwiHee 3agaHue
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JTO anropnuTM, B KOTOPOM B 3aBUCUMOCTU OT
yCIrioBuSA BbiNosniHAeTcA nMbdbo oaHa, nmbo

Apyras nocnenoBaTesibHOCTb 4EUCTBUN



nonHasa dopma HenosnHasa dopma

Aa HeT Aaa HeT
ycrioBue ycroBue

aeucrteuve 1 ‘ ‘AEVICTBMGZ ‘ ‘ aeucrteue ‘
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then <geucrtBue 1>

if <ycnoBue> then <gencreue>;




Haueptute OJI0K-CXEeMy U CO3/IalTe MPOrpaMMy IS PEIICHUS
CJIEAYIONIEH 314U

Jlanwt 06a yucna a u b. Ecau a>b, mo svinoinums ciodicenue
amux yucen, eciu a<b — ymHoocenue.
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[Iporpamma:

program prl:;

var a,b,c:integer;

begin

writeln('eBeecT 2 yucaa');

read (a,b):

if (a>b) then c:= a*bh else c:= a+b;
writeln('pesyaepTaT = ',c);

end.
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MpakTuyeckana padota Ne10

Program Pr5;

var a,b,c,f:real;

begin

writeln('seecTs gsa umcna');

read(a,b):

c:=sqgr(a):;

f:=sqr(b):;

if (c<f) then writeln('kpanpaT NepBEOT0C 4YMCHIa MeHbpme')
End.
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cerogHsi s 3arnoMHunm. ..
ObINTO MHTEPECHO...
ObINO TpyAHO...
Tenepb 9 cMory...

Y MEHSI NOSTy4YmnIocs ...



